Kapitány Máté: Bogár Behemót
-munkalap-

1. Igaz vagy hamis?

a. Az avarréteg levelei sárgák, vörösek voltak. ____
b. Bogár Behemótnak hat lába van. ____

c. A katicák ágról-ágra szálltak. ____

d. Bogár Behemót célpontja egy meztelen csiga volt. ____

e. Bogár Behemót testével védte meg a meztelen csigát a naptól. ____

f. Bogár Behemót Batmannak nevezi magát. ____

2. 6 pont/
3. Egészítsd ki a megfelelő szóval!

a. Bogár Behemót zajosan csörtetett az …………… úton.

b. Az erdő hívivője, a …………………… bodobács.
c. A kopaszodó lombok között áttör a ……….. .

d. Sérült, meztelen …………….. fekszik a napon.

e. A páncélos harcos odaér a meztelen csigához és …………………………….. .

f. Órákig strázsál ott a bogár, páncélja egészen ……………………………… .
6 pont/
4. Kösd össze a szavakat a  megfelelő magyarázattal különböző színnel!

csörtet                        nagy termetű ;                   kágyilló                     ballag ;
avar                            menetelés ;                        strázsál                       kiált ;
behemót                     zajosan megy ;                  caplat                          meztelen csiga ;
masírozás                   levélszőnyeg ;                   sikkant                        őrködik .
8 pont/ 

5. Alkoss helyes szavakat az összekevert betűkből:
z t e ü k t ö: .....................................

á  c l p n é: .......................................

t ö ü k r é p k: ...................................

a n p t ü s s é: ....................................
v ó v í a j b: .......................................

10 pont/
Kapitány Máté: Bogár Behemót

-javítókulcs-

6. Igaz vagy hamis?

g. Az avarréteg levelei sárgák, vörösek voltak. igaz
h. Bogár Behemótnak hat lába van. igaz
i. A katicák ágról-ágra szálltak. hamis
j. Bogár Behemót célpontja egy meztelen csiga volt. hamis
k. Bogár Behemót testével védte meg a meztelen csigát a naptól. igaz
l. Bogár Behemót Batmannak nevezi magát. igaz
6 pont/
7. Egészítsd ki a megfelelő szóval!

g. Bogár Behemót zajosan csörtetett az erdei úton.

h. Az erdő hívivője, a verőköltő bodobács.

i. A kopaszodó lombok között áttör a nap .

j. Sérült, meztelen nap fekszik a napon.

k. A páncélos harcos odaér a meztelen csigához és föléje mászik .

l. Órákig strázsál ott a bogár, páncélja egészen felforrósodik .

6 pont/

8. Kösd össze a szavakat a  megfelelő magyarázattal különböző színnel!

csörtet                        nagy termetű ;                   kágyilló                     ballag ;
avar                            menetelés ;                        strázsál                       kiált ;

behemót                     zajosan megy ;                  caplat                          meztelen csiga ;

masírozás                   levélszőnyeg ;                   sikkant                        őrködik .

8 pont/ 

9. Alkoss helyes szavakat az összekevert betűkből:

z t e ü k t ö: ütközet

á  c l p n é: páncél

t ö ü k r é p k: tükörkép

a n p t ü s s é: napsütés

v ó v í a j b: bajvívó

10 pont/
